

TÁJÉKOZTATÓ

*a 2012. február 16. óta eltelt időszak
legfontosabb eseményeiről*

Ó z d, 2012. április 26.

Osztályok jelentései alapján összeállította:
Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály

Oktatási, Művelődési és Sport Osztály

Február 2-től február végéig Ózd város közoktatási intézményeiben hagyományosan megrendezésre kerültek a farsangi ünnepek.

Február 9-én az ÓMI Városi Múzeum archívumából nyílt fotókiállítás a Civil Házban, az Ózdi Örökségvédők Találkozója alkalmával. A tárlat címe: Ózd régi épületei.

Február 10-én Steinerné Csernák Krisztina és Barta Zsóka közös verses-illusztrációs kötetének bemutatója zajlott a Városi Könyvtárban.

Február 15-én a Kaszinó tükörtermében került megrendezésre a Borsod Megyei Egyeztető Fórum, amelynek témája a közigazgatási rendszer átalakítása volt. A fórum előadói között volt Demeter Ervin kormány megbízott, Riz Gábor országgyűlési képviselő és dr. Almási Csaba, Ózd város jegyzője.

Február 17-én lezárult az Ózd Városi Amatőr Tekebajnokság. A rekord számú nevező csapat tagjai egy vacsora keretén belül tartották meg ünnepélyes eredményhirdetésüket a sportcsarnok éttermében.

Február 19-én először került sor a „Téli Kupa” Masters kategóriájában amatőr teremlabdarúgó tornára, melyen csak a 45 év feletti örökifjak játszhattak. A tornán hét csapat vett részt.

Február 20-ig adatokat szolgáltatottunk a II. Rákóczi Ferenc B.-A.-Z. Megyei Könyvtár részére a 2012. évi könyvtári állománygyarapítási pályázat lebonyolításához és a támogatási összeg megállapításához.

- A tavalyi I. és II. korcsoportos Úszás Diákolimpia megyei döntő után, idén a III., IV. kcs. megyei megmérettetésének adott helyet a Városi Tanuszoda. Az országos döntőbe az első helyezettek jutottak, ózdi részről 6 tanuló képviselhette a megyét Hódmezővásárhelyen az országos döntőben.

Február 23-án az MLSZ Iskolai Labdarúgó Program keretén belül sor került a „Téli Kupa” III. kcs. fiú, és a IV. kcs. leány döntőkre, melyet lányoknál a putnoki Serényi László Általános Iskola, fiúknál a Vasvár Úti Általános Iskola csapata nyert meg.

Február 25-én játékos sportverseny diákolimpia országos elődöntőjének adott otthont a Városi Sportcsarnok. A 6 csapatos elődöntőn végül a Hajdúböszörmény csapata diadalmaskodott és jutott az ózdi országos döntőbe.

Február 28-án az Ózdi Kézilabda Club ifjúsági csapata a váciak legyőzésével első alkalommal jutott az Ifjúsági Kupa 4 csapatos országos döntőjébe.

Február 29-én városi és térségi igazgatói és munkaközösség-vezetői értekezlet volt a Vasvár úti Tehetséggondozó Központban.

Február, illetve **március hónap** második hétfőjén az Ózdi Ipari Örökségvédők Baráti Köre.

- Három-három alkalommal az Ózdi Fiatal Lokálpatrióták társasága találkozott az ÓMI Városi Múzeum falain belül.
- Havonta két-két alkalommal folytatódott az Archív Filmklub.

Március 1-jén az Ózdi Szabadegyetem vendége Szakács Gábor rovásírás szakértő és kutató volt, aki „A székely-magyar rovásírás eredete és titkai, valamint a boszniai piramishegyek magyar vonatkozásai” címmel tartott előadást.

- Ugyanezen a napon projekt-előkészítő megbeszélést tartottak az Almási Balogh Pál Kórházban a jövőben létesítendő Egészségfejlesztési Iroda kialakításáról, a civil szervezetek igényeiről, lehetséges szerepvállalásáról. A koordinációs összejövetelen részt vett a Civil tanácsnok és a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnöke is.

Március 1., 6., 8. Elkezdődtek a terematlétkai diákversenyek az I. és II. korcsoportosok küzdelmeivel a Városi Sportszarnokban, melyen három számban mérhették össze a képességeiket a diákok. Az iskolai pontverseny alapján is értékelték őket. A IV., V., VI. korcsoportban már négy számban versenyeztek a diákok.

Március 5-én a Miskolci Filharmonikus Zenekar koncertezett az Olvasóban.

Március 8-án a Csókos Asszony című operett köszöntötte a Nőnapot ünneplő hölgyeket és kísérőiket az Olvasó színpadán, a Kassai Thália Színház jóvoltából.

Március 7-én a II. János Pál Katolikus Általános Iskola tornatermében rendezte meg a Városi Asztalitenisz Szakbizottság a TOP 12 asztalitenisz diákversenyt.

- Simonyi Zsigmond Kárpád-medencei Helyesírás Versenyen Ózd város általános iskoláiból mérték össze tudásukat az 5-8. osztályos tanulók.

Március 11-én az ERIMA kézilabda gyermek bajnokság megyei döntője került megrendezésre a 1999-es születésű lányok részére, melyet a Lóci DSE csapata fölényesen nyert meg.

Március 12-én minden korcsoportban megrendezte az Atlétikai Szakbizottság a mezei futás egyéni és csapat diákolimpiát. A III. és IV. korcsoportos első helyezett egyéni és csapat versenyzők a megyei döntőbe jutottak

Március 13-án az Asztalitenisz Szakbizottság a TOP 12 asztalitenisz versenyét ezúttal a felnőttek részére rendezte meg.

Március 15-én a helyi hagyományok szerint emlékeztünk meg az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 164. évfordulójáról.

- A Petőfi téri ünnepségen Fürjes Pál, városunk polgármestere mondott ünnepi

beszédet, majd az „Ami a gondolat, ami a szó...” című zenés irodalmi műsor következett az ÓMI Zenés Színház, az Ózdi Néptánc Egyesület és a Royal Dogs zenekar közreműködésével.

- A megelőző napon a hódoscsépányi Petőfi-szobornál a Csépany-Somsály ÁMK tanulóinak műsora köszöntötte az ünnepet. A megemlékezés után mindkét helyszínen koszorúzás zajlott.
- Minden általános iskolában megünnepelték március 15-ét.

Március 19-én „A civil szervezetek lehetőségei” címmel valósult meg az Agora című közéleti sorozat második előadása az Olvasóban. A nagyszámú megjelentet Turiné Orosz Margit civil tanácsnok, Obbágy Csaba OKSB elnök és Szaka Attila közoktatási referens tájékoztatták a témában.

Március 20-án - március 13-i IV. korcsoportos kézilabda diákolimpia megyei elődöntő után -, a megyei döntőbe a lányok részéről a Bolyky Tamás, fiúk részéről az Újváros Téri Általános Iskola csapata jutott. A bolyky-s lányok első helyükkel továbbjutottak az országos elődöntőbe, a fiúk a második helyet szerezték meg.

Március 23. a Honismeret Napja, ennek jegyében a Lajos Árpád Honismereti Kör és a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola közös rendezvényt tartott.

Március 23-30. között az Informatikai és Könyvtári Szövetség – a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával – immár 13. alkalommal rendezte meg az Internet Fiestát a magyarországi könyvtárakban. Az idei kiemelt témakör az internet által támogatott tanulás és munka volt.

- 2012. március 29-én, csütörtökön rendezték meg az Internet Fiesta záró konferenciáját a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban. A zárórendezvény előadói között az ÓMI Városi Könyvtár is felkérést kapott, hogy prezentáció keretében mutassa a Fiesta hetében megrendezésre került programjait és a könyvtárhasználók számára szervezett rendezvényeit. Az intézményegység tevékenységét elismerő oklevéllel jutalmazta a rendező országos szakmai szervezet.

Március 24-én első alkalommal adott otthont városunk diákolimpiai országos döntőnek. A csapatok érkezésével együtt a két napos esemény nagy érdeklődés mellett zajlott és több sportvezető is megtisztelte a rendezvényt jelenlétével. A Játékos sportverseny országos döntőjében 8 csapat szerepelt, köztük első alkalommal a Bolyky Tamás Általános Iskola csapata is, akik a 8. helyen zártak. A végső győzelmet az egeri Hunyadi László Általános Iskola szerezte meg. A rendezvény után sor került a Diáksport Szövetség, Parlament Válogatott és az Ózdi Önkormányzat között egy jó hangulatú teremlabdarúgó mérkőzésre.

- Ugyanezen a napon az úszás diákolimpia országos döntőjébe jutott tanulók versenyeztek eredményesen Hódmezővásárhelyen.

Március 25-i határidőre benyújtottuk a közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra irányuló pályázatunkat a Magyar Államkincstárhoz.

Március 29-én a IV. korcsoportos leány labdarúgás kistérségi diákolimpiai döntőjét a Serényi László Általános Iskola. csapata nyerte meg és jutott a megyei elődöntőbe.

Március 30-án zajlott az Ózdi nők – Munka – Család projekt ünnepélyes záró rendezvénye az Olvasóban. A gyermekeknek szóló mesés-játékos programok mellett, a meghívott vendégek számára projektbemutatót és a témához kapcsolódó előadásokat tartottak az eseménysorozatban közreműködők.

- Ugyanezen a napon Tükörkép címmel nyílt meg Takács Eszter festménykiállítása a Városi Könyvtárban.

Március 31-én az ERIMA gyermek kézilabda bajnokság 2000-es leányok régió döntőjének a Városi Sportcsarnok adott otthont.

Március 31-ig adhatták be pályázatukat a civil keret terhére a városban működő egyesületek, alapítványok, melyre közel 70 pályázat érkezett.

Márciusban két alkalommal, összesen három általános iskola (II. János Pál Katolikus Általános Iskola, Bolyky Tamás Általános Iskola és a bánrévei Tompa Mihály Körzeti Általános Iskola) tanulócsoportjainak tartottak projektoros bemutatót és tematizált filmvetítést az "Ózdi szervezett művelődés történetének" témájában. A múzeum rendezvényei a kistérségi iskolák helytörténeti vetélkedőjére való felkészülésükben is segítették a tanulókat.

- Egy alkalommal a Sajóvárkonyi ÁMK egyik általános iskolai osztályának tartottak tárlatvezetést és tematikus filmvetítést Ózd története témában.
- Az ózdi gyár területén, előadással egybekötött sétán vett részt az ózdi SZIKSZI tanulóinak egy csoportja. A fiatalok a gyár történetével ismerkedhettek meg, amelynek folytatása a múzeumban tartandó speciális tárlatvezetés és szerkesztett filmvetítés lesz.

- Megtörtént az IPR pályázat kapcsán az együttműködési megállapodások aláírása, melynek következtében 4 óvodai egység óvónői továbbképzéseken vesznek részt, valamint fejlesztő eszközöket, programokat vásárolhatnak.

Március-április hónapokban került, ill. kerül sor a Külügyminisztérium által meghirdetett *"A közkönyvtárak uniós programjának 2012. évi támogatása"* című pályázat lebonyolítására. Az ÓMI Városi Könyvtár ezen a címen 150 ezer forint összegű forrást nyert el, melyből – néhányat kiemelve – az alábbi programok valósultak meg:

- március 23. - EU Kuckó játszóház (Vasvár Úti Ált. Isk. 6. osztály)
- március 26. - Mit tudsz az EU-ról? ismeretterjesztő program (Árpád Vezér ÁMK 6. osztály)
- március 30. - Komolyzenei barangolás Európában, kamarahangverseny
- április 10. - Bánfalvi Levente diplomata előadása „Magyarország Állandó Képviselője az EU mellett Brüsszelben” címmel és kísérőprogram: Képek által Brüsszelben, fotókiállítás

- Három iskolában megkezdődött a TÁMOP-3.4.3/11. pályázat beadásának előkészítése.

Április 1-jén Ózdi Kerékpáros Egyesület az idén is megrendezte hagyományos tavaszköszöntő túráját a Hangonyi tóhoz. A szalonnasütéssel összekötött programon nem csak az egyesület tagjai, hanem bárki részt vehetett

Április 4-én a Városi Stadionban az I., II. korcsoportos labdarúgás kistérségi döntőjén a kicsiknél a Vasvár Úti Általános Iskola csapata, a nagyobbaknál a Serényi László Általános Iskola. csapata nyert és jutott a megyei elődöntőbe.

- A sportcsarnokban került megrendezésre az V. korcsoportos fiú kézilabda diákolimpia megyei döntője, melyet a mezőkövesdiek nyertek, de a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola csapata a második helyével kiharcolta az országos elődöntőbe jutást.

Április 11-én a III. korcsoportos kézilabda diákolimpia megyei elődöntőjén a sportcsarnokban mind a fiúknál, mind a leányoknál a Bolyky Tamás Általános Iskola csapata lett az első, és jutott az ózdi megyei döntőbe.

Április 12-én a Városi Stadionban elkezdődnek az atlétika többpróba diákolimpia selejtezői minden korcsoportban. Korcsoportonként átlagban 10-12 iskola vesz részt a több napon megtartott selejtezőkön, melynek a tétje a 6 csapatos kistérségi döntőbe jutás eldöntése.



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

MUNKAÜGYI KÖZPONT ÓZDI KIRENDELTSÉGE

TÁJÉKOZTATÓ
az ózdi statisztikai kistérség, illetve kiemelten Ózd város
munkapiaci helyzetéről

A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Ózdi és Putnoki Kirendeltségeinek vonzáskörzetében, a 29 települést felölelő kistérségben az **álláskereső munkanélküliek** száma a legutóbbi hivatalos statisztikánk - 2012. február havi zárási adataink - szerint **9535 főt** (Ózd 8156 fő, Putnok 1379 fő) tett ki, ami az elmúlt év azonos időszakának értékeihez viszonyítva (2011. február hó 10347 fő) 812 fővel mutat alacsonyabb szintet.

A térségi regisztrált munkanélküliek összetétele a következő:

- 694 fő álláskeresési járadékos,
- 36 fő álláskeresési segélyes,
- 5.312 fő foglalkoztatást helyettesítő támogatást kap,
- 3.693 fő ellátatlan.

Az adatokból kitűnik, hogy a regisztráltak közül valamilyen formában 5.942 fő (62,3 %) részesül anyagi juttatásban.

Munkapiaci szempontból kedvezőtlen, hogy folyamatosan magas:

- a szakképzetlenek (40,0 %), illetve
- a 8 általánosnál kevesebb (10,0 %) iskolával rendelkezők száma, aránya.

Ózd várost érintően a 2012. február havi adatok szerint 4.604 fő volt az álláskereső munkanélküliek száma, közülük:

- 350 fő járadék típusú ellátást,
- 23 fő segélyes típusú ellátást,
- 2.286 fő foglalkoztatást helyettesítő támogatást kap,
- 1.945 fő ellátatlan.

A térségi gondokhoz hasonlóan a városban is magas a szakképzetlenek, valamint a 8 általánosnál kevesebb iskolával rendelkezők száma. Tetézi a problémákat, hogy Ózd városban élő nyilvántartott álláskeresők 23,5 %-a már több mint 1 éve nem tud elhelyezkedni.

A munkanélküliség alakulását befolyásoló tényezők

A statisztikai kistérség munkapiaci helyzete 2012. év elején az évek óta tapasztalt tendenciáknak megfelelően alakult. Január hónapban a közfoglalkoztatásból beáramlók nagy száma következtében ismét jelentősen, 9680 főre duzzadt az álláskeresők száma. Ez 2011. decemberhez (8095 fő) képest 1585 fővel magasabb, az előző év azonos időszakához viszonyítva viszont (10150 fő) 470 fővel alacsonyabb értéket mutatott.

2012. februárjában a közfoglalkoztatási programok, a megszokottól korábban történő indulásával 145 fős csökkenés következett be a regisztrált álláskeresők számában, 9535 fő szerepelt a nyilvántartásban.

Továbbra is meghatározó hányadot képviselnek a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők, illetve az ellátatlanok.

2012. március végéig a két kirendeltségen az egyes **aktív eszközök, illetve TÁMOP programok révén munkához jutók, képzésbe kerülők** száma a következő képet mutatja:

- | | |
|---|----------|
| • közfoglalkoztatás támogatás | 1.867 fő |
| • bérköltés, bértámogatás (TÁMOP 1.1.2) | 100 fő |
| • képzési támogatás (TÁMOP 1.1.2) | 65 fő |

Javította az eredményeinket, hogy az év első három hónapjában 384 fő helyezkedett el önállóan, illetve közvetítéssel támogatás nélkül.